
Мер Славутича В. Т. У д о
виченко —  людина у місті 
авторитетна. В ін  любить 
Славутич, як немовля, ко
тре голосно і впевнено за
являє про себе.

Чим живе це унікальне, 
цікаве місто, які його пер
спективи?

Про це бесідуємо із В о 
лодимиром Петровичем У до
виченком.

—  У мене враження, що 
архітектура Славутича, його 
затишні вулиці —  це відбиток 
нашої недавньої історії, ко
ли ще жили у великій країні
—  СРСР. Бо кожен квартал 
носить ім'я тієї республіки, 
яка його будувала.

—  Це  справді так. У Славу
тичі —  вісім кварталів наз
вано на честь сою зних рес
публік, які спорудж ували м і
сто. На жаль, такого о б ’єдна
ного, створеного  спільною  
працею  і зусиллями міста, вже 
не буде. Отже, Славутич за
лишається пам 'ятником  ін
тернаціоналізму. Не тому ін
тернаціоналізмові, який де 
хто хоче показати, як якусь 
злу імперію. А  пам 'ятник то 
го, як разом, вкупі, мож на ви
рішувати найскладніш і пи
тання. Прийш ла біда на Ч А Е С  
— спільно взялися за ї ї  л і
квідацію, а потім за короткий 
строк, на місці багатовікових 
лісів спорудили Славутич.

—  Щ о робиться для збере
ження національного колори
ту кожного кварталу, його 
індивідуальності і своєріднос
ті? Адже з’являтимуться нові 
споруди. Чи не дисонувати
муть вони із загальним архі
тектурним стилем?

—  Бажано, щ об  у цих ква
рталах взагалі н ічого не бу
дувалося —  їх генплан від
працьований на високому р і
вні. Нам  залишилося лише 
завершити деякі споруди у 
центрі міста —  прим іщ ення 
м іськвиконком у і д ещ о  із о б '
єктів соц іально-побутового 
призначення. А  опісля пода
ватимемо документи на от- 
римання Славутичем  оф іц ій
ного статусу пам 'ятника ар
хітектури і будівництва, бо  це
—  наша історія.

Зараз працю єм о над пр о 
грам ою  перспективного р о з 
витку міста до 2005 року. Ось 
трим аю  у руках документ, 
який має наукову основу. Ц е
—  наша спільна робота із на
уково-дослідним  інститутом 
М іністерства економ іки У к 
раїни. Вона відпрацьована з 
урахуванням  р о зр о б о к  моєї 
дисертації, яка вже заверш е
на. Основна наукова ідея —  
створення соц іально ї держ а
ви Україна, але через модель- 
лабораторію , якою  мож е бу 
ти Славутич. Д о  ц ієї р о зр о б 
ки є ще відпрацьована й уза
гальнена громадська думка 
меш канців міста —  було ство
рено експертну групу по ана
лізу і р о зр обц і програм и  р о 
звитку Славутича, вона підго
тувала досить цікавий д оку 
мент, ідея якого дуж е  прос 
та: ніхто нам з вами не ска
же, щ о  потр ібно в житті кра
ще, ніж ми це зр об и м о  самі 
за себе. О тож  думки простих 
людей, щ о прож иваю ть у м і
сті, і взяті за основу в оцій 
науково обгрунтованій  праці. 
Запитаєте, скільки славутичан 
брало участь? Д уж е  багато, з 
урахуванням  прийнято ї м е 
тодики —  35 чоловік, пред
ставники всіх соціальних груп.
У п ідготовленом у д окум ен 
ті розш иф ровано  всі напрям 
ки життя і розвитку міста: яка 
ситуація зараз, яким ш ляхом  
іти далі, щ о  потр ібно  зр об и 
ти у перспективі. П ри чом у  ви
значено із хронологічною  по
слідовністю: щ о  реально хо
тіли б мати і бачити у місті 
у 1996, 1997 і так далі роках. 
Д окум ент хороший, він вже 
обговорю вався  у трудових ко 
лективах, розглядатиметься у 
постійних ком ісіях депутат
ського  корпусу . Хочу  сказати, 
м и  маєм о чуд овий досв ід  ро-

боти з депутатами. І вже по
тім прийматимемо його на се
сії. Як бачите, все робиться 
з урахуванням  реальних о б 
ставин.

—  Славутич підтримує кон
такти з нашою областю і без
посередньо з м. Черніговом. 
Ми нещодавно розповідали 
у своїй газеті про роботу у 
Славутичі чернігівських бу
дівельників, точніше колекти
ву «Чернігівпромбуду». Щось 
можете сказати про інші зв'я
зки?

—  М и  маємо не разові ко 
нтакти, а тісні стосунки по 
всіх напрямках —  господарсь
кі, культурні, на рівні влад- 
них структур по в ідпрацю ван
ню  й політичних питань, на
віть соціального захисту Чер
нігівської області в ц ілому і 
Славутича теж. Наприкінці м и- 
нулого року вирішували й 
проблем у енергопостачання 
на рівні керівництва обла
сті і генерального директора 
Ч А Е С  К. С. Парашина. З ій 
шлися на необхідності ство
рення енергетичного об 'є 
кту на територ ії Чернігівсь
ко ї області. Є  й технічні об 
грунтування того, щ о  Черні
гівщина повинна мати пості- 
йне і надійне дж ерело еле
ктроенергії.

Далі, хотів би назвати га
лузь, у якій тісне співробіт- 
ництво , —  медицина і м едич
не обслуговування. Ц е  —  ок 
рема тема розмови. Я вже не 
кажу про наші культурні зв'я- 
зки, які останнім часом особ
ливо поглиблюються. Телеба- 
чення Чернігова і Славутича 
обм інюється своїми телепро
грамами. А  ще —  спорт. 5 
травня плануємо провести то- 
вариську зустріч ветеранів 
ф утболу ком анд «Десна» і 
«Славутич». Гадаю, буде  ціка
вий матч на честь 50-річчя ве 
ликої Перемоги. На стадіон у 
Чернігові будуть запрош ені 
учасники Великої вітчизня
ної, а ми з м ером  Чернігова 
виведемо футбольні команди 
на поле.

—  У вас недавно побував 
Президент України Леонід 
Кучма. Сподобався високому 
гостеві Славутич?

—  Безумовно, враж ення най
кращі. Ми, д о  речі, намагали
ся дати йому об 'єктивну уяву 
про місто. Не прикрашали 
і не затуш овували нічого. Ска
зали, щ о  щ е й досі 2 тисячі 
жителів селища Лісне прож и
вають у тимчасово пристосо
ваних приміщеннях, які по
ступово виходять із ладу. Плюс 
проблеми шкіл, дитсадків. П ре 
зидент куди бажав, туди міг 
йти, розмовляти, спілкувати
ся. І я вдячний славутичанам, 
щ о вони не плакалися йому, 
бо відчували всі складні про 
блеми сьогодн іш нього ж ит
тя. На жаль, досі Леонід  Д а
нилович мав викривлену уя
ву про  Славутич. Тому його 
побажання було таке: дати
можливість українськом у на 
родов і ш ирш е спостерігати за 
життям Славутича, показувати, 
щ о можуть люди, об 'єднані 
сп ільною  ідеєю, думкою , пра- 
гненням. І дуже важливо та
кож  показати проблеми реа
білітації територій із рад іоак
тивним забрудненням. Стосує
ться це і Славутича, поза м е 
жами якого є цезієва пляма.
І ми зробим о  все, щ об  її л ік
відувати.

—  Цікаво, а стосунки із пе
ршими забудовниками міста 
вже втрачені?

—  Ні, навпаки з кож ним  р о 
ком  стають стійкішими, на
дійнішими, зацікавленішими. 
Ось погляньте альбом  1990 
року, коли вперш е у Славу
тич почали збиратися буд і
вельники з усіх республік ко
лиш нього СРСР. Вони і цього 
року приїдуть на святкування 
дня міста —  3— 4 червня. Л ю 
ди цю  по їздку  планують за 
рік наперед. Не було в остан
ні роки лише представників із 
Грузії, але звідти написали, щ о 
о бо в 'я зково  прибудуть.
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